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Nr.: 1918/03.02.2026 

 

CEREREA DE PROPUNERI DE FIȘE DE PROIECTE 

PIDS/270/PIDS_P1/OP4/ESO4.11/PIDS_A10 

aferente intervențiilor FSE lansate de Asociația „Grupul de Acțiune Locală” Baia 

Mare în cadrul SDL etapa a III-a a mecanismului DLRC  

Furnizarea de servicii integrate pentru îmbunătăţirea calităţii vieţii în cartierul 

Ferneziu (teritoriul SDL) 

 

ASOCIAȚIA GRUPUL DE  ACȚIUNE LOCALĂ Baia Mare lansează, în data de 

11.02.2026, cererea de propuneri de proiecte aferente intervențiilor FSE în Furnizarea 

de servicii integrate pentru îmbunătăţirea calităţii vieţii în cartierul Ferneziu (teritoriul 

SDL), din cadrul Strategiei de Dezvoltare Locală a Asociației „Grupul de Acțiune 

Locală” Baia Mare, PIDS/270/PIDS_P1/OP4/ESO4.11/PIDS_A10 - Sprijin pentru 

functionarea Grupurilor de actiune locala, managementul Strategiilor de Dezvoltare 

Locala și evaluarea impactului in comunitate - Regiuni mai putin dezvoltate. Apelul se 

încadrează în Programul Incluziune și Demnitate Socială 2021-2027. 

 

Termenele limită sunt următoarele:  

▪ Fișele de proiecte pot fi depuse începând cu data de 11.02.2026, ora 10.00  

▪ Termenul limită pentru depunerea fișelor de proiecte este 28.03.2026, ora 10.00  

 

Fișele de proiect vor putea fi depuse exclusiv prin email semnate cu semnătură 

electronică calificată pe adresa depuneresdlferneziu@galbm.ro. Toate cererile de 

finanțare și/sau toate documentele aferente unei cereri de finanțare transmise în alt 

mod, nu vor fi luate în considerare în procesul de evaluare. Vă invităm ca, până la data 

limită de depunere a fișelor de proiect, să consultaţi periodic pagina de internet 

www.galbm.ro pentru a urmări eventualele modificări ale condiţiilor specifice, precum 

și alte comunicări/ clarificări. 

Valoarea apelului de propuneri de proiecte este de 2.000.000 Euro. Valoarea minimă 

eligibilă a unei fișe de proiect este de 1.800.000 euro, iar valoarea maximă eligibilă a  
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unei fișe de proiect nu poate fi mai mare decât valoarea intervenției vizate de prezentul 

apel, și anume 2.000.000 Euro. 

 

Cursul de schimb care va fi utilizat pentru stabilirea acestei valori este cursul Inforeuro 

aferent lunii februarie 2025, respectiv 1 Euro = 4.9758 RON.  

 

Bugetul proiectului va fi exprimat doar în lei. 

  

Intervenția și activitățile eligibile în cadrul prezentului apel sunt cele corespunzătoare 

Acțiunii 1.4 ESO4.10, Acțiunii 1.5 ESO4.11 conform Programului Incluziune și 

Demnitate Socială 2021 – 2027) și care asigură: 

✔ Furnizarea de servicii integrate pentru îmbunătăţirea calităţii vieţii în cartierul 

Ferneziu (teritoriul SDL) 

 

 

Ghidul Solicitantului - condiții specifice de accesare a fondurilor în cadrul 

apelurilor de fișe de proiecte aferente intervențiilor FSE lansate de Asociația 

„Grupul de Acțiune Locală” Baia Mare în cadrul SDL - etapa a III-a a 

mecanismului DLRC - Furnizarea de servicii integrate pentru îmbunătăţirea 

calităţii vieţii în cartierul Ferneziu (teritoriul SDL), este anexat prezentei Cereri 

de propuneri de fișe de proiecte și poate fi consultat în pe site-ul www.galbm.ro. 

 

În vederea clarificării unor aspecte legate de completarea şi pregătirea propunerilor de 

proiecte, ne puteți contacta la asociatia.galbm@gmail.com. Întrebările relevante şi 

răspunsurile corespunzătoare referitoare la prezentul Ghidul Solicitantului - condiții 

specifice de accesare a fondurilor în cadrul apelurilor de fișe de proiecte aferente 

intervențiilor FSE lansate de Asociația „Grupul de Acțiune Locală” Baia Mare în cadrul 

SDL - etapa a III-a a mecanismului DLRC - Furnizarea de servicii integrate pentru 

îmbunătăţirea calităţii vieţii în cartierul Ferneziu (teritoriul SDL), precum și alte 

comunicări relevante vor fi publicate periodic pe pagina de internet www.galbm.ro. 
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